
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAVASLAT 
AZ AKADÉMIA ALAPSZABÁLYÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
E M L É K E Z T E T Ő 

 
az Előkészítő Bizottság 2006. április 19.-i üléséről 

 
Jelen vannak: Bálint Csanád, Damjanovich Sándor, Dudits Dénes, Gósy Mária, Horvai 
György, Lamm Vanda, Medzihradszky Kálmán, Pálinkás Gábor és Vékás Lajos 
 
Nem tudtak megjelenni: Chikán Attila, Jolánkai Márton és Lőrincz Lajos 
 
A Bizottság az alábbi állásfoglalásokat fogadta el. 
I. A Bizottság teljes mértékben osztja az Elnökség álláspontját, és – az Akadémia és 
intézményei reformja keretében – szükségesnek látja az Alapszabály 2006-ban történő 
módosítását. Ennek érdekében a Bizottság első lépésként egy „problematika és 
koncepció” összeállítását tartja szükségesnek, 2006. június 30-ig. A „problematika és 
koncepció” térjen ki különösen a következő témakörökre:  

1. az akadémiai kutatóintézetek és akadémiai kutatóközpontok irányításának 
rendszerére, különösen az Akadémiai kutatóhelyek tanácsára; 

2. az Akadémia által támogatott egyetemi kutatócsoportok helyzetére és az 
Akadémiával fennálló kapcsolatára; 

3. az Akadémia – az 1. és 2. pontban foglaltakon túlmenő – irányítási rendszerére; 
4. a közgyűlési doktorképviselők közreműködésének továbbfejlesztésére;  
5. a vezetői megbízások rendjére. 

 
A Bizottság tagjai közül Bálint Csanád, Damjanovich Sándor, Dudits Dénes, Lamm 
Vanda és Pálinkás Gábor – Pritz Pál főosztályvezető közreműködésével – 2006. május 
20-ig kidolgozza az 1. pontban megjelölt témakört.  
 
A Bizottság tagjai közül Damjanovich Sándor és Medzihradszky Kálmán 2006. május 
20-ig kidolgozza a 2. pontban foglalt témakört.  
 
A Bizottság tagjai közül Gósy Mária, Horvai György és Lamm Vanda 2006. május 20-
ig kidolgozza a 4. pontban foglalt témakört.  
 
 
II. A Bizottság javasolja, hogy az Akadémia elnöke a f. év májusi Közgyűlésen jelentse 
be a reformmunkálatok megkezdését, annak indokait, és kérje ki a Közgyűlés 
jóváhagyását a munkálatokhoz és a Bizottság összetételéhez. Az Elnök jelentse be azt 
is, hogy a tudományos osztályok 2006. szeptemberi ülésükön vitassák meg az 
Alapszabály módosításához a Bizottság által benyújtandó „problematikát és 
koncepciót”.  
 
 

Kmf. 
 
 

Vékás Lajos sk.  



 


